



Република Србија
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
СЕКТОР ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

07 број: 469/24

9.7.2024. године

Београд

/ДИ/

Управама и Одељењима за ванредне ситуације (1-27)
-начелницима-

ПРЕДМЕТ: Упозорење за предузимање превентивних и оперативних мера

Републички хидрометеоролошки завод је издао упозорење за подручје Србије на јак и дуготрајан топлотни талас, који ће условити максималне температуре данас (9.7.2024. године) од 33 до 37°C, а од среде до краја седмице (10.-14.7.2024. године) од 35 до 40°C уз тропске ноћи у урбаним срединама. Топлотни талас пратиће и изражен дефицит падавина и са великом вероватноћом ће се наставити и почетком следеће недеље.

За среду, **10.7.2024. године** и четвртак **11.7.2024. године**, издат је црвени (највиши) степен упозорења, за цело подручје Републике Србије.

Имајући у виду напред наведену прогнозу која најваљује опасне временске појаве-топлотни талас, а таквог су интензитета да могу бити веома опасне по безбедност људи и животиња и материјалних добара, неопходно је да у циљу спремности за евентуално суочавање са ризиком и последицама које може донети, предузмете следеће:

Личним контактом обавестити команданте окружних, градских и општинских штабова за ванредне ситуације на територији надлежности Управе или Одељења, са циљем да се предузму све активности у спровођењу превентивних и оперативних мера. Том приликом руководиоцима штабова обавезно указати на следеће превентивне и оперативне активности:

1. Обавестити надлежне комуналне службе на вашој територији надлежности, које располажу одговарајућим капацитетима за дистрибуцију воде за пиће, да у датом периоду изврше распоређивање истих по територији ЈЛС и омогуће доступност воде за пиће и освежавање најугроженијем становништву, као и да се омогући снабдевање воде за домаће животиње, тамо где је то потребно.
2. Размотрити могућност да се становништву са посебним потребама и старијој популацији, омогући достава одговарајуће количине флаширане воде (преко Центра за социјални рад и Црвеног крста).
3. У сарадњи са локалним домовима здравља, поставити пунктове за пружање прве медицинске помоћи на најпрометнијим локацијама на територији ЈЛС.
4. Појачати превентивне мере заштите од пожара на отвореном и ступити у контакт са представницима ЈП Србијашуме, ЈП Војводина шуме, националним парковима, приватним власницима и корисницима шума.
5. Преко средстава јавног информисања, о свим предузетим мерама информисати грађане.

О предузетим активностима редовно достављати извештаје Сектору за ванредне ситуације преко Оперативног центра на e-mail: nacionalnicentar112.svs@mup.gov.rs.

В.Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА
НАЧЕЛНИКА СЕКТОРА

Лука Чаушић